
 

 

 

 

 

Derneğimizin Olağanüstü Genel 
Kuruluna Davet 

 
Derneğimizin Olağanüstü Genel Kurulu 2 
toplantısı, 27 Kasım 2010 tarihinde saat 
11.00’de, Celal Ferdi Gökçay Salonu’nda 
çoğunluk aranmaksızın aşağıda belirtilen 
gündem ile yürütülecektir. Tüzüğümüz gereği, 
gündemi aşağıda belirtilen Olağanüstü Genel 
Kurulumuz tek gün sürecektir. 

Olağanüstü Genel Kurul’a katılım hakkına 
sahip olup olmadığınızı dernek sekretaryasından 
telefonla öğrenebilirsiniz. Aidat borcu olanlar 
genel kurul girişinde borçlarını ödeyerek genel 
kurula katılabilirler. 

Genel Kurulda görüşmek dileğiyle…  

Saygılarımızla… 

 

 

 

 

 

 

 

OLAĞANÜSTÜ GENEL KURUL 
GÜNDEMİ 

1. Açılış ve başkanlık divanı seçimi 

2. Saygı duruşu 

3. Yeni Dernekler Kanunu gereğince 
yapılması gereken tüzük değişiklikleri  

4. Lokal arazisi konusundaki gelişmelerin 
değerlendirilmesi ve karara varılması 

5. Dilekler–kapanış 

Not: Tüzük değişikliği yapılacak maddelerin 
eski ve yeni halleri web sayfamızda 
“HABERLER” bölümünde yer almaktadır. 

http://tinyurl.com/2vpyhrm 

Aidat Ödemeleri 
Faaliyetlerimizi verimli sürdürebilmemize, 
2010 ya da varsa birikmiş aidatlarınızı ödeyerek 
katkıda bulunabilirsiniz. Lütfen dernekle 
iletişime geçin, size yardımcı olalım. 

Aidatlarınızı; 

İş Bankası Cağaloğlu (1095)–420903 

İş Bankası Balmumcu (1135)–143600 

Garanti Bankası Galata (67)–1299446 

Numaralı hesaplara yatırabilirsiniz. 

Bilgi Güncelleme Çalışmaları 
Sizlere ait mail adresleri, telefon ve faks 
numaraları, ev ve iş adresleri gibi bilgilerden 
bazıları çok eski, geçerliliğini yitirmiş, 
güncellenmeye ihtiyacı var, lütfen bizi arayın ve 
bizdeki bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol 
edelim. 
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İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Genç Sarı–Siyahlılara Yaz Stajı 
Desteği 

Derneğimiz, her sene olduğu gibi, 2009–2010 
öğrenim yılı için de üniversitede lisans ve 
lisansüstü öğrenimi görmekte olan Sarı–Siyahlı 
mezunlarına “Zorunlu Yaz Stajı” başvurularında 
destek olmaya devam edecektir. 

Geçmiş yıllarda, derneğimize yaz stajı talebi ile 
başvuran mezunlarımıza hedefledikleri 
firmalarda staj yapma olanağı sağlanmış, bazı 
başvurularda ise alternatif yönlendirmeler 
yapılmıştır. 

Staj başvurularınızı 31 Aralık 2010 Cuma 
gününe kadar tamamlamanızı önemle rica 
ederiz. Firmaların sınırlamaları nedeni ile bu 
tarihten sonra yapılan başvurulara destek 
olamayabileceğimizi hatırlatmak isteriz. 

Her türlü sorunuz için derneğimize 
ulaşabileceğinizi hatırlatarak; her konuda 
sizlerle iletişim halinde kalabilmeyi umar, staj 
kabul sürecinizde bol şans dileriz. 

İlgi ve desteğiniz için tüm Sarı–Siyahlı camia 
adına sonsuz teşekkürlerimizi sunarız. 

MentorKoç Programı Başvuruları 
Sona Erdi 

MentorKoç Programı başvuruları sona ermiştir. 
İlginize çok teşekkür ederiz. 

Hazırlıklarla Tanışma Toplantısı 
Derneğimiz 27 Ekim 2010 günü çiçeği 
burnunda Sarı–Siyahlılarla tanışma toplantısı 
düzenledi. Okulumuza bu yıl başlayan hazırlık 
sınıfı öğrencisi kardeşlerimizle Celal Ferdi 
Gökçay Salonu’nda buluşup, deneyimlerimizi 
aktarıp, geleneklerimiz çerçevesinde onlara 
destek olacağımızı hissettirdik. 

 

 

 

 

 

Genç Mezunlarla Kahvaltı 

 

6 Kasım 2010 Cumartesi günü “Genç 
Mezunlarla Kahvaltı”da buluştuk. Başta 2006–
2007–2008–2009–2010 yılı mezunları olmak 
üzere genç mezunların katılımıyla saat 
11.00’da, İstanbul Lisesi Celal Ferdi Gökçay 
Konferans Salonu’nda Yönetim Kurulu Üyemiz 
Işın Dündar Öcal’ın (’75) yaptığı kısa konuşma 
ve sohbetin ardından Ayhan Usta’nın 
böreklerini yedik. Katılan tüm kardeşlerimize 
teşekkürlerimizle... 

Dünyaya Hoş Geldiniz Mayra ve 
Rey Bebekler 

 
Nermin Yılmaz Gilbert’91 ve Ronald Gilbert’in 
Mayra ve Rey adında ikizleri dünyaya gelmiştir. 
Anne ve babayı kutlar, sevimli ikizlere sağlıklı 
bir ömür dileriz. 
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İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Sarı–Siyahlıların Geleneksel Ankara 
Buluşması 

 
Ankara’da ikamet eden Sarı–Siyahlılar 23 Ekim 
2010 tarihinde ODTÜ Mezunlar Derneği 
Vişnelik Tesislerinde yemek yediler. 

Asım Kocabıyık’a (’43) Toplumsal 
Hizmet Ödülü 

 
Yeşilköy Rotary Kulübü tarafından, Borusan 
Holding Yönetim Kurulu Başkanı Asım 
Kocabıyık’a (’43) toplumsal hizmet ödülü 
verildi. 

www.atakoygazete.com.tr/hb100711.htm 

Sarı–Siyahlılarla Paylaşmak 
İstediklerinizi Bize İletin 

Bu bültende sizlerin Sarı–Siyahlılarla paylaşmak 
istediklerinize de yer vermek istiyoruz. Bir 
evlilik veya doğumun mutluluğu, bir kaybın 
hüznü, iş değişikliği, yurt dışında bir göreve 
atanma veya Türkiye’ye dönüş, arkadaşlarınızla 
yıllar sonra buluşma vb. konularda bize 
yazabilirsiniz. Yazılarınızı bekliyoruz. 

Ece Ercel’01 En Başarılı 10 Genç 
Arasında Dünya Finalinde 

Junior Chamber 
International tarafından 
düzenlenen TOYP’10 (Ten 
Outstanding Young 
Persons) “Türkiye’nin 10 
Başarılı Genci” ödül töreni 
Kadir Has Üniversitesi’nde 
gerçekleştirildi. 10 farklı 
kategoride düzenlenen 
TOYP Programı 

kapsamında; aralarında Ece Ercel’in (’01) de 
bulunduğu birincilik elde eden TOYP 
finalistleri önümüzdeki yıl düzenlenecek dünya 
finallerine katılarak Türkiye’yi temsil edecek. 

Kendisini tebrik eder, başarılarının devamını 
dileriz. 

http://tinyurl.com/2ual7o5 

http://tinyurl.com/2utevg9 

Üzücü Haberler 
Okulumuz mezunlarından Hasip Can Aksoy’68, 
Cihan Aksoy’73 ve Cenap Aksoy’un (’76) 
babası, Murat Aksoy ve Cahit Aksan’ın amcası, 
Cankut Aksoy’un (’03) dedesi Dr. Mazhar 
Sadık Aksoy vefat etmiştir. Merhuma Allah'tan 
rahmet, ailesine ve yakınlarına başsağlığı 
diliyoruz. 

Camiamız mensubu usta şair Arif Damar 85 
yaşında yaşama veda etmiştir. Merhuma 
Allah'tan rahmet, ailesine ve yakınlarına 
başsağlığı diliyoruz. Üstadın vefat haberinin 
ayrıntıları aşağıdaki adrestedir. 

http://www.ntvmsnbc.com/id/25143138/ 

 

 

 

 

 

http://www.atakoygazete.com.tr/hb100711.htm
http://tinyurl.com/2ual7o5
http://tinyurl.com/2utevg9
http://www.ntvmsnbc.com/id/25143138/
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Amatör Denizci Belgesi Sınavlarına 
Hazırlık Kursunda Sarı–Siyahlılara 

İndirim 
Amatör Denizci Belgesi (ADB) sınavlarına 
hazırlık kursunda da Sarı–Siyahlıların % 20 
indirimi var. Üstelik Çevrimiçi Kısa Mesafe 
Telsiz (KMT) kursu da hediye! 

Ayrıntılı bilgi için Mehmet Çömlekçi’89 

Cep Telefonu: +90 532 421 84 12 

http://www.comlekci.com 

İndirimli Satışlar 

İndirimli mal ve hizmet sunan firmaların 
iletişim bilgilerine http://tinyurl.com/37fubtr 
adresinden ulaşabilirsiniz.  

Sahibi ya da yöneticisi olduğunuz kurumları bu 
kampanyaya katılmaya davet ediyoruz. Lütfen 
bizi arayın Sarı–Siyahlılara ne şekilde katkıda 
bulunabileceğinizi konuşalım. 

Siz de Bir Sarı–Siyahlı Kardeşimize 
Burs Vermek İster Misiniz? 

Yeni eğitim yılının başladığı bu günlerde sizlere 
burs konusunu hatırlatmak istedik. Derneğimiz, 
her yıl olduğu gibi, 2010–2011 eğitim yılında 
da, maddi desteğe gereksinim duyan okulumuz 
öğrencisi veya mezunu kardeşlerimize orta 
öğretim ve yüksek öğrenim bursu verecektir. 

Burs havuzumuz, burs veren üyelerimizin 
katkılarıyla genişlemiş bulunmaktadır, ancak bu 
fonu, okuyan çocukların bazı acil giderleri için 
de kullanmaktayız. Hem bu ek harcamaları 
karşılamak hem de daha fazla öğrenciyi 
destekleyebilmek için, sizlerin katkılarına 
ihtiyaç duyuyoruz. 

Sarı–Siyahlı kardeşlerimize burs vermek ve 
ayrıntılı bilgi edinmek için, derneğimizi 
aramanızı rica ederiz. 

Şartlı bağışlarınız için banka hesap numaramız: 

Garanti Bankası Galata Şubesi İstanbul Erkek 
Liseliler Derneği Hesap No: 6298546 

 

İstanbulspor Amatör’de Bu Ay 
Bu sene Süper Amatör 2. 
Grup Ligi’nde mücadele eden 
İstanbulspor Amatör Futbol 
Takımı’nın 15 Ekim–14 Kasım 
2010 tarihleri arasındaki maç 
sonuçları şu şekildedir: 

Kocasinan–İstanbulspor   0–0 

İstanbulspor–Beşyüzevler   1–0 

Anadoluhisarı–İstanbulspor   1–4 

İstanbulspor–İFA    0–2 

Sultantepe–İstanbulspor   0–7 

İstanbulspor–Terazidere   5–0 

İstanbulspor hâlihazırda grubunda 28 puanla 
liderdir. Bu temponun devamını diliyoruz. 

http://www.istanbulspor.gen.tr/ 

http://tinyurl.com/2vqc622 

http://twitter.com/34Istanbulspor 

İstanbulspor A.Ş.’de Bu Ay 
Bu yıl Türkiye 3. Futbol Ligi 1. 
Grupta mücadele eden 
İstanbulspor’un, 15 Ekim–14 
Kasım 2010 tarihleri arasındaki 
maç sonuçları şu şekildedir: 

İstanbulspor A.Ş.–72 Batmanspor  1 – 2 

Lüleburgazspor – İstanbulspor A.Ş. 2 – 0 

İstanbulspor A.Ş.–Bursa Nilüferspor A.Ş.   1–0 

Diyarbakır Kayapınar Bel. Spor–İstanbulspor A.Ş.    1–0 

İstanbulspor A.Ş. hâlihazırda grubunda 10 
puanla 15. sıradadır. 

http://www.istanbulspor.com.tr/ 
İSTANBUL ERKEK LİSELİLER DERNEĞİ 

AYLIK ELEKTRONİK BÜLTENİ 

Yönetim: İstanbul Erkek Liseliler Derneği 

Adres:  Türkocağı Caddesi, No: 4 
Cağaloğlu–İSTANBUL 

Telefon: +90 212 512 64 62 

+90 212 522 59 94 

Faks:  +90 212 527 90 79 

E–posta: derneginiz@ielder.org.tr 

http://www.comlekci.com/
http://tinyurl.com/37fubtr
http://www.istanbulspor.gen.tr/
http://tinyurl.com/2vqc622
http://twitter.com/34Istanbulspor
http://www.tff.org/Default.aspx?pageID=395&kulupID=4015
http://www.istanbulspor.com.tr/
mailto:derneginiz@ielder.org.tr

